



齐鲁晚报海南购房团享受蓝天下的看房之旅

第七批齐鲁晚报海南看房团成交火爆,没有雾霾的环境倾倒众人,有购房者感叹: “海南看房,我们的洗肺之旅!”

11月7日,第七批齐鲁晚报海南看房团启程海南。由于报名火爆,席位有限,团员只能分两班飞机前往海南。记者随部分购房者于7日晚上10点到达三亚凤凰机场。时间虽晚,但是开发商周到、温馨的服务,让记者和购房者倍感温暖。第二日的看房之旅和第三日的游玩,一路也是欢声笑语,气氛和谐。

截至记者发稿,已有将近八成客户成交,重汽蝶泉湾工作人员告诉记者,还有几组客户表示出强烈的购买意向。“海南的空气实在太好了,济南真没法比。”不少购房者表示对重汽楼盘产品,服务都很满意,认为比在济南买房更能体会到重汽品质。

70岁老人走路三小时不喘不累

来自青岛的单奶奶今年70多岁,由于老伴周末需要参加婚礼当证婚人,原本定好的两人一起来看房变成自己一人看房。“我和老伴一直生活在济南,到了我们这个年纪,最应该做的就是好好享受生活,在济南,冬天一冷,腿发硬,供血也不足,这次来海南看房看重的就是这里的空气。”单奶奶告诉记者,此次到海南,主要考虑买一套小户型的房子,费用由自己承担,不想让儿女掏一分钱,“我们老两口自己买自己喜欢的,开开心心的在这养老,以后冬天就可以在海南生活啦。”

随着大巴车进入五指山境内,路边茂密的热带植物映入眼帘,单奶奶不禁称赞:“好!这里的环境,树木,草木太好了!在济南吸够了雾霾来这里‘洗肺’真好!”

好房子要“先下手为强”

此次重汽蝶泉湾海南看房团的最大亮点莫过于购房者对于优质房源的争抢。来自威海的刘女士与弟弟一同来看房,看了多套房源后最终决定要一套一楼带地下室的三居室,可是就在刘女士看房的时间内,来自德州的张先生已经交付了这套房子的定金。得知消息的刘女士懊悔不已:“本想家里亲戚多,房子大,平时朋友们来了可以大家一起住,真应该先下手为强!”随后,刘女士生怕好房源再次被抢,连忙要求置业顾问带她再去选房,最终选择了另一套110平左右的三

居室。此次看房团中“下手最快”的曹家姐妹被大家共同称赞“快、准、狠!”,在大部分购房者还在看房的时候,她已经成功选房并开始挑选窗帘和家具了。“没来的时候觉得远,来了以后觉得值!”曹女士说,今年五月份她就开始关注重汽·蝶泉湾,来之前在家做足了功课,“大老远来一趟,房子订下来,家具都选好物业会帮忙送到家里,今年冬天家里的老人就可以直接进去住了,既省事也省心,我们今年全家人就在这过年了!”

海南五指山市的森林覆盖率高居全国前列,负氧离子含量极高,十分有利于老年人的养老和疗养。第三天看房团来到呀诺达热带雨林风景区游览,七十多岁的单奶奶担心自己的体力不足给大家“拖后腿”,没想到一趟下来既不喘也不累,单奶奶兴奋地对记者说:“这里的空气确实好,走这么多路一点也不觉得累,要是在济南早就走不动了!”



“真像走在别墅区!”



忙里偷闲,在“森林”里偷偷歇一歇

业主也成置业顾问

在看房团在社区选房的过程中,我们遇到了一位带着孩子在楼下遛弯的业主张老师,了解后得知,张老师来自济南,带着孙子已经过来住了一段时间了。看到正在选房的购房者,他热情地为购房者们介绍了小区:“你们就放心买吧,这里的房子买了不亏,从济南吸着雾霾,再到这里呼吸新鲜的氧气,谁买了也不会后悔!”而在张老师与购房者交谈的过程中,他的孙子已经与看房团中的孩子们打成了一片,看到这一幕,不少购房者由衷感叹:“我们在楼下聊天,孩子们一起玩得这么开心,这么和谐的场面真像我们山东人在海南的家!”

随后购房者们又遇到了已经入住两年的李先生,“我在海南当兵20多年,再回济南已经不适应那边的空气了,五指山抵不过三亚的繁华,却不输三亚的环境,更胜过三亚的空气,都说‘吃在海口,玩在三亚,住在五指山’嘛”李先生称,他的父母每年10月份左右就会到海南养生,开春之后再回去,为的就是享受海南的环境和气候。“家里的老人有哮喘,现在冬天他们只有在海南过才不会犯病。”

与蝶泉湾业主们的偶遇,让看房团成员们更加感受到了重汽·蝶泉湾带给他们的温暖,“这里确实是一个山东人在海南的家!”不少购房者表示,浓厚的乡音、优美的环境,让他们在遥远的海南也拥有了家的感觉。而成功选房的曹女士一家和侯先生一家都在现场表示,等孩子们过寒假,要带孩子到海南过冬,一起过年。

(楼市记者 刘文倩)

第八批海南看房团火热招募

报名电话0531—87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,据悉,第八批看房团拟于11月28日启程,看房团成员仅剩两席,正在最后招募中。

据了解,由于北方的冬季寒冷而漫长,且雾霾严重,不少购房者将目光投向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,又因当地民风淳朴,植物葱郁,成为人们理想的养生居所。

“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”,在海南三地居住过贸易公司总经理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

本次实地考察的蝶泉湾项目由中国重汽房地产所开发,购房者大多来自山东,被称为“山东人在海南的家”。